

## 开栏语

基层渴求人才。为充分整合和组织现有各类人才与基层对接、与实践对接、与群众对接,帮助基层和群众办实事、解难题、促发展,切实发挥各类人才作用,菏泽市组织开展了“人才下基层”活动,市人才工作领导小组办公室、市委组织部还将对各县区、各单位活动计划完成情况及效果进行总结验收和评估,对在活动开展过程中表现突出的单位和优秀人才进行表彰和奖励。

# 菏泽“人才下基层”活动起航啦

为期一年,定期组织人才到基层一线开展服务活动



## 菏泽人才下基层

本报菏泽11月6日讯(记者 张建丽) “你看,这叶子上的‘黄米粒’其实就是烟粉虱的若虫,得抓紧时间治!”菏泽植保站站长任兰花对农户说。6日,在鲁禾农业科技有限公司蔬菜园区内,菏泽农业专家来到蔬菜大棚指导农户。当天,菏泽市“人才下基层”活动正式启动,将利用一年的时间,定期组织人才到企业、农村、城镇社区等基层一线,开展多种形式的服务活动。

为深入开展党的群众路线教育实践活动,充分整合和组织现有各类人才与基层对接,菏泽市委组织部、菏泽市人才工作领导小组办公室决定在全市组织开展“人才下基层”活动。

6日一大早,牡丹区李村镇政府门前,来自菏泽市农业局、



土肥站站长许卫东在指导农户。本报记者 张建丽 摄

林业局、畜牧兽医局、水产局、农机局、水利局、农科院的专家摆上桌子现场办公,引来众多村民前来咨询。各单位专家都根据自身特点,为农户提供服务。

据介绍,“人才下基层”活动包括送农技下乡、送科技下

乡,送医疗下乡、送文化下乡、送教育下乡等多方面内容。主要采取提供技术咨询、信息服务,组织对口支援,建设人才服务基地,组建人才服务团等方式,根据不同领域人才下基层的不同重点任务和特点,采取不同形式的载体,帮助基层解决实际问题。

市人才工作领导小组办公室、市委组织部还将对各县区、各单位活动计划完成情况及效果进行总结验收和评估,对在活动开展过程中表现突出的单位和优秀人才进行表彰和奖励。

在基层,人才相对匮乏是不争事实,不少群众在医疗、教育、农机等方面有疑惑时,不知从何入手,更不知具体向哪些机构求援,无法维护自身的合法权益,同时也会对职能部门产生抱怨,不利于政府各项工作的顺利开展。

此外,还可更好地收集群众意见和建议,进而让职能部门更好地为群众服务,更为重

要的是让基层群众感受到对他们的尊重。

“人才下基层”活动的有效顺利开展益处良多,同时希望活动在过程中不要走样而沦为形式,只有让基层群众真正得到实惠,这样的活动才能真正让老百姓竖大拇指。

(牟张涛)

“人才下基层”活动的开

## 人才下基层

## 群众收到的不仅是知识

## 编辑快评

# 菏泽严查基层医疗机构

本报菏泽11月6日讯(记者 李德领) 6日,记者从菏泽市卫生监督局获悉,为加强基层医疗机构监管,菏泽市卫生监督局从各县区抽调监督员,于7日-9日分别对各基层医疗机构进行集中检查。

据悉,此次检查将在各县区抽查2-3所乡镇卫生院;4-6所门诊、卫生室、口腔诊所。围绕依法执业、规范医疗行为,狠抓传染病防控、消毒隔离、医疗废物处置等重点工作,严厉打击无证行医、出租承包科室、聘用非卫生技术人员、超范围执业、发布违法医疗广告等违法行为。

检查中,执法人员将严

格核定诊疗科目,明确执业范围,达不到基本标准的,依法暂停执业,责令限期整改,经整改仍不达标的,注销《医疗机构执业许可证》。

并加强处方管理和使用,规范处方书写及保存,健全完善门诊记录制度。还将加强基层医疗机构、一级医院手术室、口腔科、产房、消毒供应室及注射室等重点部门的管理,严格执行注射操作规程,杜绝一次性医疗用品复用,落实基层医疗机构、一级医院感染和传染病报告制度,规范医疗废物分类收集、存放、标识,做好医疗废物处置登记。

本报菏泽11月6日讯(记者 张建丽) 6日起,菏泽市人大常委会面向全社会征集2014年度工作监督议题建议,征集时间截止到11月30日。

据悉,议题建议应当围绕全市改革发展稳定大局,群众切身利益,社会普遍关注,且属于市人大常委会职权范围内的重大问题;可以就2014年市人大常委会需要听取和审议“一府两院”专项工作报告,开展执法检查、视察、专题调研、专题活动或专项工作会议等方面的议题提出建议;议题建议也可以简要说明开展此项工作的必要性和需要解决的主要问题等。

对收到的议题建议,菏泽

市人常委会将进行认真梳理,并作为制定市人常委会2014年工作计划的重要参考依据。据此制定的菏泽市人大常委会工作计划(要点),经市人常委会会议审议通过后,将由媒体向社会公布。

另外,议题建议应当写明名称,可以采取电话、电子邮件、网上留言或信函的方式提出。具体联系方式如下:电话:6160195、5310439,电子邮箱:hzrd2009@163.com,菏泽人大信息网:www.hezerd.gov.cn(登录“公民之声”栏目留言)、邮寄地址:菏泽市人大常委会办公室秘书科(请在信封上注明“意见建议”)。

## 技能大比武



6日上午,菏泽市食品安全风险监测技能大赛在菏泽市疾控中心举行,此次大赛共有来自各县区的60人参加,比赛分为理论考试、模拟实景操作两部分。

本报记者 李德领 摄影报道

# 买智能电视别错过长虹“虹色风暴”

家电领域,中秋、国庆“智能大战”余温未散,11月8日到10日一场新的智能风暴席卷全国。据知情人士透露,今年正值长虹55周年,今年长虹公司的“虹色风暴”动作与往届相比普惠范围更广,持续时间更长,让利幅度更大。

据悉,“虹色风暴”是长虹集团开展的全国巡回新品体验、感恩、回馈活动,至今已成功举办两届。11月8日到10日的“虹色风暴”活动中,正值长虹55周年庆,长虹公司罕见的拿出多款超值特价机回馈消费者,39寸超薄LED电视1999元,50寸智能LED电视3799元,UD50寸4K超清电视仅5999元。为确保货源充足,长虹公司特地推出预订加送好礼和定金翻番的活动,而非

预订用户则享受不到预订送礼和订金翻番等优惠,为方便消费者预定,长虹公司已在全国各大家电商场均设置了认筹点,消费者即日起可到各预定点进行现场咨询并预订登记。

11月8-10日将开启的“虹色风暴”活动将延续长虹“简约智能”的主题及产品布局,长虹将拿出全尺寸、多系列简约智能电视产品回馈消费者。长虹相关负责人表示,目前,长虹“简约智能”的理念已得到市场一致认可,未来借“虹色风暴”之势,旗下简约智能电视新品将有望得到快速普及市场。此次“虹色风暴”活动中,长虹简约智能电视产品也将成为“风暴中心”。特别是长虹下半年刚刚推出的部分C系

新品,其智能操控的升级和应用内容的丰富更值得消费者期待。据悉,在智控方面,长虹C系新品搭载了长虹最新研发的U-MAX OS系统,六大应用板块可一键直选,遥控器首创自然动作操控,界面美观,操作便捷。长虹在电视应用商店里,还为用户免费提供VIP专属经典应用,用户可通过DLNA和AirPlay直接与苹果设备、安卓设备、Windows设备等互联互通。而Ciri语音4.0版+语音浏览器的升级,使得新品的语音识别率提升至98%,并增加了搜索地图等更多丰富的功能。据记者了解,这些新品,菏泽主要家电卖场均已到货。

据长虹电器菏泽经营部总经理介绍,目前长虹“虹色风暴”预购电

CHANGHONG 长虹



长虹 客厅电视

4K高清

长虹·客厅电视缔造标准者



长虹专柜了解和咨询,千万别错过这一年一度的家电盛宴,提前预订除了送好礼还送优惠券哦!

(周鑫)